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R a DZ

Vec: Zaslanie dohôd
V prílohe Vám zasielame Dohodu o brigádnickej práci študenta (DoBPŠ) a Dohodu o pracovnej činnosti (DoPČ).
DoBPŠ zašlú tí rozhodcovia, ktorí navštevujú školu (do 26 rokov), zároveň priložia aj potvrdenie o návšteve školy - aktuálne, „Oznámenie...“ ak sa ich to týka- je možné uplatňovať len u jedného zamestnávateľa  a Čestné prehlásenie (ohľadom vozidla) a vyhlásenie (Zdravotná poisťovňa).

DoPČ zašlú ostatní R a DZ (nie študenti), priložia aj Čestné prehlásenie (ohľadom vozidla) a vyhlásenie (Zdravotná poisťovňa). V prípade, že majú dôchodok, akýkoľvek (invalidný, výsluhový, starobný...) priložia fotokópiu rozhodnutia (výmer) o pridelení dôchodku.

Z dôvodu čitateľnosti údajov žiadame dohodu vyplniť elektronicky. 

V bode 3 doplniť dobu od – do 

Doplniť aj dátum  (dole kde je V B. Bystrici) podpisu 

Prosíme 2x vytlačiť (pokiaľ je možné obojstranne), podpísať a obidva výtlačky + prílohy zaslať na SsFZ (osobne, poštou, nie mailom). Dohody budú podpísané štatutárom SsFZ a zaslané na adresu uvedenú v dohode.
Upozorňujeme, že kto nebude mať uzatvorenú dohodou so SsFZ, riadne podpísanú, nebude prihlásený v sociálnej poisťovni a zaevidovaný v ISSF, a bude delegovaný na stretnutia, bude považovaný za laika a v tom prípade mu financie nebudú vyplatené (ani spätne).

Žiadame R a DZ, aby si Dohody a Ročné zúčtovanie (zasiela sa vždy začiatkom roka doporučenou poštou) založili, nakoľko kópie Dohôd a ročných zúčtovaní budeme zasielať len výnimočne.

Ostávame s pozdravom









Mária Jánošová, v. r.    
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